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CEP. 64.105-100 / CA3ECE1RAS DO PIAUI-PI 

ATA DA NONAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
SEGUNDO PVRÍWZ) LEGISLATIVO DE 2019 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA 
TRINTA DE SETEMBRO DE DCIS MIL E DEZENOVE 

Aos trinta dia,. do mês de setembm dó ano dê dois mil e: dezenove, às 
dezoito horas e quinze nlihutos, no edifício -da Câmara Municipal de 
Cabeceiras do Piauí-4:1si liado na Nv. Francisco da Costa Veloso, S/N 
centro, deu-se início a Nonagésima. Oitava Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo do ano de dois mil e dezenóve, sob a 
presidência da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA 
SILVA, secretariada pelo secretário da mesa vereador RICARDO - 
BARBOSA DE SOUSA. Compareceram e assinaram o livro de 
presença da sessão os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA 
SILVA, RICARDO BARBOSA LE SOUSÀ,' RAIMUNDO NONATO 
BATISTA LAGES 01LF10, MARIA DO CÀãhil0 RODRIGUES DE 
SOUSA, SOLANGE ‘MARIA'isF.REIRÁ, MARdOS TADEU DA COSTA 
SOUSA, ELENITA MACEDO SILVA, FRANCISCO CLEMENTE 
VANDERLEY e FRANCISCA MARIA. ALVES LIGÓRIO. Á-presidente 

- 
iniciou cumprimentando á' todos, pediu proteção a Deus, havendo 
número legai, declarou aberta a Nonagésinià "Oitava Sessão Ordinária 
do Segund eri9d Legislativo em trinta de setembro de dois mil e 
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dezenove. PUtdflorme. tê, cómunidou- que, por uma falha técnica não 
teria a leitura da ata EXPEDIENTE relembroe e informou que a sessão 
solene aprovada pelos vereadores, acontedetia -dia 1 de outubro às 9h, 
no plenário da câmara, por ocasião do Dia Nacional do Idoso, combinou 
com todos os Vereadores que, querh desejar usar a trib.; la para fazer 
homenagem que não se estenda muito, disse que planejou uma sessão 
com duração de 50 minutns. pará .,s idosos „não ficarem cansados; a 
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mesa deixa nota de pesar a da senhora Das Dores, da família de 
Paula, da localidade Vaquejador que Veio a óbito, fez a leitura do oficio 
da vereadora Elenita Macedo que vem junto a mesa solicitar 
informações, documentos sobre prestações' de conta de gestores , 
anteriores a essa gestão enviados pelo tribunarde conta; a mesa deixou 
os parabéns pela passagem do" aniversário da vereadora Solange 
Pereira em 30 de éetembro, coihedentemente, no dia da sessão, e 
convidou a todos para aP6s a sessão cantar oè parabéns. ORDEM DO 

r DIA: a presidente c, 61.ocot.; erTi primeira discussão o projeto 019/2019 
que dispõe sobre a criação da Ouvidoria em Cabeceiras do Piauí — PI da 

i..;! outras providências,,, não havendo discussão, colocou em primeira 
votação o citado projeto 019/2019, sendo aprovado em primeira votação 
por unanimidade. EM seguida; abriu-se inscrição para o pequeno 
expediente, inscreveram-se as vereadora Elenita Macedo e vereadora 
Solange Pereira. 46 a leitura dos inscritos,', a presidente convidou a 
fazer uso da tribuna -a vereadora Elenita Macedo. Fez uso da tribuna A 
vereadora Elenita Macedo : deseinu urna bo? note e cumprimentou a 
todos, justificou o oi3jetivo do- r::querimento, disse que a mesma não se #, 
recorda de ter faladd das prestações de conta do presidente _Gonzaga, 
se vai ser apreciada, ão lembra se foi falado pela mesa, se recorda 
apenas de 2013, 20.4 2015 e-4_  2016 do executivo e observou que tem 

, apenas 2013 com o rcesidente da câm ;, Mas o que a fez fazer o 
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a 2013 chegaram nesta casa e se foram votadas, não está dizendo que 
está errado, vão ser„ vetadas as contas de 2013, 2014, 2015 e 2016, o 
que a fez fazer o requerimento foi pela fala da presidente ao dizer que 
2013 foi recebido peio gestor anterior, o presidente Gonzaga da Pesca, 
vereador da éPoca,, disse que está questicnando porque desconhece 
por ser o seu primeiro mandato de vereadora, não sabe se os outros 
vereadores se lembram, se foi apreciado as contas de algum gestor, se 
não foi é bom ter cuiciado,'Ooi,s pode está nos arquivos desta casa, para 
não está atropelandorálou cit.:: não tem nada contra votar a do atual 
gestor, mas que sé 'busque trabalhar na legalidade, seguindo os que 
chegaram primeiro. ,Fez uso da tribuna a vereadora Solange Pereira: 
cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por este momento e por está 

; completando mais um ano de vida, agradeceu as mensagens de 
felicitações no grupo da Câmara Municipal, os colegas, disse que fica 
muito agradecida, e a mesa dit --..-irra as paiavras e mensagens de • 

parabéns por esta data dos ,:olegas vereadores, do publico assistente e , alguns colegas que ainda iriam chegar. Dando continuidade, abriu-se 
inscrição para o grande expediente, nenhum vereador se inscreveu. A 
presidente agradeceu a equipe da casa e ao público assistente. 
Convidou a todos a permanecer para cantar os parabéns à vereadora 
Solange Pereira. Nàçi havendo riais nada a tratar, declarou encerrada a 
Nonagésima Oitava Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo 

e. 

ocorrida em 30 de Setembro de 2019, o que do ocorrido é lavrada a 
presente ATA que v i cleyidamente assinada. Eu, 

1G , secretário, subscrevo e 

- 
iequerimento é saber-se as pre-,tações de conta das gestões anteriores 

assino. Sala das sessões da CPIrnara Municipal de Cabeceiras do Piauí-PI, 30 de Sete à19. 


